

श्री सद्गुरु देवाय नमः ॐ ओ३म् ॐ जय माता दी ॐ  
 ॐ सीताराम बाबा जी ॐ जय बाबा जी ॐ श्याम बाबा ॐ ॐ  
 ॐ ! जाके सुमिरन तें रिपु नासा!! नाम सत्रहन वेद प्रकासा!! ॐ

उल्लंघ्य सिन्धो: सलिलं सलीलं, यः शोकवहि जनकात्मजायाः आदाय तेनैव ददाह लंकां, नमामि तं प्राञ्जलिराञ्जनेयम् ॥  
 मनोजवं मारुत तुल्य वेगं, जितेन्द्रियं वृद्धिमतां वरिष्ठम् ॥ वातात्मजं वानरयुधं मुख्यं, श्रीराम दूतं शरणं प्रवृष्टे ॥

केंद्र व उत्तरांचल सरकार से विज्ञापन मान्यता प्राप्त

हिन्दी सान्ध्य दैनिक

# उत्तरांचल दर्पण

वर्ष 24 अंक 321 पृष्ठ 8 रुद्रपुर (अध्यमसिंहनगर) सोमवार 2 सितम्बर 2024 मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585 f UTTARANCHAL DARPAN www.uttaranchaldarpan.in

**GAGNEJA PROPERTIES**  
 CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE  
 ✓ Shops ✓ Houses  
 ✓ Industrial Property  
 ✓ Commercial Property  
 ✓ Agriculture Land  
 REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE  
 MO.-8630672525, 8279444462  
 ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

## हरक सिंह से ईडी ने की पूछताछ

पाखरो प्रकरण को लेकर ईडी दफ्तर में पेश हुए पूर्व मंत्री

देहरादून (उद संवाददाता)। उत्तराखण्ड के पूर्व कैबिनेट मंत्री हरक सिंह रावत सोमवार को फिर ईडी के दफ्तर में पेश हुए। ईडी हरक सिंह रावत से कॉर्बेट टाइगर रिजर्व के पाखरो प्रकरण में पूछताछ कर रही है। बता दें पाखरो रेंज घोटाले के मामले में वर्ष 2022 में विजिलेंस के हल्द्वानी सेक्टर में मुकदमा दर्ज किया गया था। इस मामले में तत्कालीन कुछ अधिकारियों (जिनमें पूर्व डीएफओ किशनचंद भी शामिल थे) को गिरफ्तार



भी किया गया था। विजिलेंस ने पिछले साल अगस्त में विजिलेंस ने हरक सिंह रावत और उनके परिचितों के संस्थानों पर

छापे मारे थे। बताया गया था कि यहां एक पेट्रोल पंप पर सरकारी जनरेटर बरामद हुआ था। हालांकि, जांच अभी और आगे बढ़ती इससे पहले ही हाईकोर्ट के आदेश पर सीबीआई को जांच सौंप दी गई। विजिलेंस ने इस कেস से जुड़े सभी दस्तावेज सीबीआई को सौंप दिए थे। इसी बीच ईडी ने भी इसका संज्ञान ले लिया। गत फरवरी 2024 में ईडी ने भी हरक सिंह रावत के घर और इससे जुड़े कुछ अधिकारियों के घरों पर (शेष पृष्ठ सता पर)

## नाबालिग से अश्लील हरकतें करने वाला बिजनौर से गिरफ्तार

चमोली (उद संवाददाता)। जनपद के नंदानगर (घाट) में नाबालिग लड़की से अश्लील हरकत करने वाले युवक आरिफ को पुलिस ने देर रात बिजनौर से गिरफ्तार कर लिया है। घटना के विरोध में घाट में आज दूसरे दिन भी बाजार बंद रहा। नगर में शांति व्यवस्था बनाने के लिए पुलिस बल तैनात किया गया है। जानकारी के मुताबिक दो दिन पूर्व नंदा नगर में दूसरे समाज के एक युवक ने नाबालिग लड़की से छेड़छाड़ की थी, जिसकी जानकारी मिलने के बाद लोग आक्रोशित हो गये। लोगों ने युवक के खिलाफ कार्रवाई की मांग को लेकर बीते दिवस हंगामा करते हुए बाजार बंद करा दिया। इस दौरान दुकानों में तोड़फोड़ भी की गयी। आक्रोशित लोगों और (शेष पृष्ठ सता पर)



## लापता महिला का जंगल में मिला शव अज्ञात वाहन की टक्कर से बाईक सवार युवक की मौत

अल्मोड़ा (उद संवाददाता)। स्याल्दे के कैलानी में स्थित सोलर प्लांट से लगे जंगल में एक नवविवाहिता का शव संदिग्ध हालात में मिला है। महिला

**आवश्यकता है**  
 इलेक्ट्रॉनिक शोरूम में एकाउंट्स का कार्य करने हेतु युवक एवं युवतियों की। टेली की जानकारी आवश्यक।  
 -संपर्क करें-  
 8433432291

### जहरीले सांप के काटने से युवक की मौत



पिछले कई दिनों से लापता थी। सूचना मिलने के बाद तहसील प्रशासन और पुलिस टीम मौके पर पहुंची और शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज

रुद्रपुर। विगत दिवस सर्पदंश से गंभीर रूप से घायल हुये युवक ने गत सायं उपचार के दौरान दम तोड़ दिया। पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिये भिजवाया। जानकारी के अनुसार शांतिपुरी नम्बर तीन निवासी 30 वर्षीय सूरज सिंह मेहता पुत्र हरपाल को विगत सायं जहरीले सांप ने डस लिया था। जिसका उपचार कराने के लिये परिजन उसे बिलासपुर के एक चिकित्सक के पास ले गये (शेष पृष्ठ सता पर)

### रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत रात्रि



ग्राम भंगा पुलभट्टा के पास अज्ञात वाहन की टक्कर से बाईक सवार युवक की मौत हो गई। पुलिस ने शव कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। जानकारी के अनुसार

### हादसे में घायल होमगार्ड की मौत

गदरपुर (उद संवाददाता)। दो दिन पूर्व बोलेरो की टक्कर से घायल हुए होमगार्ड ने उपचार के दौरान अस्पताल में दम तोड़ दिया। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा है। जानकारी के अनुसार 2 दिन पूर्व काशीपुर की ओर से तेज गति में आ रही बोलेरो ने थाना गेट के सामने मोटरसाइकिल पर सवार पीआरडी और होमगार्ड जवान महेंद्र सिंह व नंदराम घायल को टक्कर मार दी थी जिसमें दोनों गंभीर रूप से घायल हो गये थे। पुलिस ने घटना के बाद दोनों जवानों को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र गदरपुर भर्ती कराया जहां चिकित्सकों ने घायलों को प्राथमिक उपचार के बाद जिला चिकित्सालय रुद्रपुर के लिए रेफर कर दिया। जिला चिकित्सालय में चिकित्सकों द्वारा घायलों को सुशीला (शेष पृष्ठ सता पर)

अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी और चालक वाहन सहित फरार हो गया। गंभीर रूप से घायल राहुल को परिजन उपचार के लिए निजी चिकित्सालय ले गये जहां उसकी हालत में सुधार न होने पर परिजन बरेली ले जा रहे थे। मार्ग में राहुल की मौत हो गई। जिस पर परिजन रास्ते से ही वापस (शेष पृष्ठ सता पर)

## जल भराव को लेकर नगर निगम कार्यालय में प्रदर्शन

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। वार्ड एक में जल भराव होने तथा सफाई अव्यवस्था से भड़के लोगों ने नगर निगम कार्यालय में प्रदर्शन कर उप नगर आयुक्त की ज्ञापन सौंपा। रोषित लोगों का कहना था कि वसुधरा इन्क्लव फेस- 2. (बनखन्डी) फुलसंगा की कॉलोनी वार्ड नं. 1. में जल भराव होने के कारण लोगों को गन्दे पानी में होकर गुजरना पड़ता है। इस कारण से घरों में सांप कीड़े मकोड़े आदि घुस जाते हैं और जल भराव होने के कारण डेंगु व अन्य बीमारियां होने का खतरा बना हुआ है। उन्होंने बताया कि कॉलोनी में रोड़ व गलियों में नाली न होने के कारण घरों का (शेष पृष्ठ सता पर)



## बदमाशों ने हमला कर पेंटर से नगदी लूटी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। रविवार रात्रि कुछ बदमाशों ने किच्छा बाईपास मार्ग पर काम कर घर लौट रहे पेंटर पर डंडों से मारपीट कर उसके पास से हजारों की नगदी लूट ली और भाग गये। घायल पेंटर ने मामले की जानकारी पुलिस को दी और जिला चिकित्सालय में अपना उपचार करवाया। भूतबंगला निवासी 42 वर्षीय राशिद अहमद पुत्र खुशीद अहमद ने बताया कि वह पेंटर का काम करता है। गत रात्रि वह करीब 11:30 बजे भदईपुरा में काम करने के बाद पैदल घर वापस लौट रहा था। जब वह पुलिया से नीचे सड़क पर जा रहा था इसी दौरान अचानक लगभग आधा दर्जन बदमाशों ने उसे घेर लिया और उसे लाठियों व बेल्टों से मारने लगे। जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। राशिद का आरोप है कि बदमाश उसके पास मजदूरी के रखे 12 हजार रूपये लूट कर धमकी देते हुए चले गये। राशिद ने मामले की तहरीर पुलिस को दे दी है। घायल राशिद ने जिला चिकित्सालय में अपना उपचार करवाया।



## स्कूटी और बाईक में भिड़न्त में तीन घायल

रुद्रपुर। सिडकुल में स्कूटी और बाईक के मध्य हुई भिड़न्त में तीन लोग घायल हो गये। जिनका जिला अस्पताल में उपचार किया गया। जानकारी के अनुसार गोविन्द नगर ट्रांजिट कैम्प निवासी सुनील वर्मा अपने पिता मैनेजर वर्मा को ड्यूटी के लिए



फैक्ट्री छोड़ने स्कूटी संख्या यूके 06 बीबी 3382 पर सवार होकर जा रहा था। टाईटन कम्पनी के पास सामने से तेज गति से आते बाईक सवार कृष्णा कालोनी ट्रांजिट कैम्प निवासी सचिन पुत्र राजेन्द्र प्रताप ने उनकी स्कूटी को टक्कर मार दी। जिससे दोनों वाहनों पर सवार सचिन, सुनील व विजय तीनों को चोटें आ गईं। जिनका जिला चिकित्सालय में उपचार कराया गया। मामले की सूचना पुलिस को दे दी गई है।

# यूपी में पत्रकारों की सुरक्षा को लेकर सरकार संजीदा, उत्तराखण्ड में बेपरवाह

बेलगाम पुलिस अधिकारियों पर नहीं रहा सरकार का नियंत्रण दुर्व्यवहार को लेकर मित्र पुलिस की देशभर में हो रही किरकिरी

**मनोज श्रीवास्तव**  
 काशीपुर। उत्तर प्रदेश में जहां एक और पत्रकारों की सुरक्षा को लेकर सरकार पूरी तरह गंभीर नजर आ रही है वहीं उत्तराखण्ड में लोकतंत्र का चतुर्थ स्तंभ असुरक्षित है। यहां आए दिन पुलिस के अधिकारियों द्वारा पत्रकारों के उत्पीड़न की लगातार शिकायतें आ रही हैं। अफसर शाही को लेकर सरकार के राजकाज पर सवाल खड़े हो रहे हैं। ज्ञातव्य है कि उत्तर प्रदेश सरकार के निर्देश पर यूपी के पुलिस मुख्यालय द्वारा पत्राचार कर प्रदेश के सभी पुलिस



गया है कि पत्रकारों की समस्याओं के निराकरण हेतु क्या अलग से कोई संक्षम अधिकारी नामित है अथवा नहीं। इसके अलावा पत्रकारों के जीवन भय के दृष्टिगत क्या पुख्ता इंतजाम है। पत्रकारों तथा उनके परिवार जनों के खिलाफ

मिथ्या तहरीर के आधार पर कहीं कोई झूठे मुकदमे तो नहीं पंजीकृत किया जा रहे। आदि महत्वपूर्ण मुद्दों पर सरकार का गंभीर होना इस बात का द्योतक है कि उत्तर प्रदेश मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के नेतृत्व में उत्तम प्रदेश की ओर तेजी से अग्रसर है। मीडिया यहां स्वतंत्र व निडर होकर सरकार को सच्चाई का आइना दिखा रही है। दूसरी तरफ उत्तराखण्ड में सरकार की लचर कार्य प्रणाली के चलते पिछले कुछ समय से कथित तौर पर मित्र पुलिस न्याय की गुहार लगाने थाने चौकियों में आए फरियादियों से दुर्व्यवहार कर रही है। उन्हें दुत्कार कर भगाने का काम किया जा रहा है। दायित्वों के नाम पर गुंडागर्दी एवं अवैध वसूली चरम पर है। पुलिस के अफसर मीडिया कर्मियों को झूठे मुकदमों में फंसाने के लिए तत्पर देखे जा रहे हैं। उधम सिंह नगर में पिछले कुछ माह के भीतर प्रभारी निरीक्षक जैसे पदों पर बैठे पुलिस के अधिकारियों द्वारा मीडिया कर्मियों से दुर्व्यवहार के आधा दर्जन मामले प्रकाश में आए। कुछ और कोतवाल अभी इसी जिले में ऐसे सक्रिय हैं जिन्हें मीडिया कर्मियों से बोलने (शेष पृष्ठ सता पर)

# बेखौफ शराब माफियाओं ने न्यूज पोर्टल के संपादक का सिर फोड़ा, जबड़ा तोड़ा

## रिपोर्टिंग के दौरान जानलेवा हमले में पत्रकार योगेश बुरी तरह जखमी, एम्स ऋषिकेश में भर्ती, निशंक भी पहुंचे

देहरादून/ऋषिकेश (उद ब्यूरो)। ऋषिकेश में आंवला न्यूज पोर्टल के संपादक योगेश डिमरी पर शराब माफियाओं ने जानलेवा हमला कर गंभीर रूप से घायल कर दिया है। उन्हें गंभीर हालत में ऋषिकेश एम्स में भर्ती किया गया है। बताया जा रहा है कि योगेश लगातार क्षेत्र में हो रही अवैध शराब की तस्करी के खिलाफ लोगों के साथ अभियान चलाकर आवाज उठा रहे थे। रविवार सायं करीब 6 बजे वह रिपोर्टिंग करने गये थे। इसी दौरान शराब माफियाओं ने मारपीट शुरू कर दी। सोशल मीडिया में वायरल एक अन्य वीडियो में वह लहुलुहान अवस्था में दिख रहे हैं। योगेश डिमरी को सिर और पीट पर गंभीर चोटें आई हैं, जबड़ा तोड़ा गया है पैर में चोट है। उन्हें उपचार के लिए ऋषिकेश एम्स अस्पताल में भर्ती किया गया है। जानकारी के मुताबिक रविवार को योगेश को किसी अनजान नंबर से कोई सूचना मिली, जिसकी

तहकीकात करने जैसे ही वह इंदिरानगर पहुंचे तो वहां पहले से मौजूद आरोपियों ने उन पर पत्थरों से हमला बोल दिया। जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गए।



गंभीर हालत में उन्हें जेडी अस्पताल में भर्ती कराया गया जहां से उन्हें ऋषिकेश एम्स रेफर कर दिया गया है। उनकी हालत नाजुक बताई जा रही है। इस

घटना ने उत्तराखण्ड में कानून व्यवस्था की भी पोल खोल कर रख दी है। लोकतंत्र का चौथा स्तंभ कहे जाने वाले पत्रकारों पर इस तरह का हमला वाकई



निंदनीय एवं लोकतंत्र की आवाज को दबाने की कोशिश है। घटना का वीडियो भी सोशल मीडिया में वायरल हो रहा है जिसमें वहां मौजूद कुछ लोग बेखौफ

होकर योगेश को धमका रहे हैं। इतना ही नहीं क्षेत्र में पुलिस द्वारा संरक्षण देकर शराब बेचने के आरोप लगाने को लेकर भी वह योगेश को धमकाने के साथ ही



भद्दी गालियां देकर टार्चर कर रहे हैं साथ ही तमंचा लगाने की धमकी दे रहे हैं। इधर मीडियाकर्मी से हुई मारपीट की घटना से प्रदेशवासियों के साथ ही

राजनीतिक दलों के लोगों ने कड़ी प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए आरोपियों को गिरफ्तार करने की मांग की है। बताया जा रहा है कि मारपीट की घटना में बुरी से से चोटिल योगेश के शरीर पर गंभीर चोटों के निशान मिले हैं। जबकि हाथ पैर सिर पर घाव बने हुए हैं। वहीं देर रात्रि देहरादून सहित कई क्षेत्रों से मीडियाकर्मी भी उनसे मिलने पहुंचे और उनके शीघ्र स्वास्थ्य लाभ की कामना की। न्यूज पोर्टल से संपादक एवं बेबाक रिपोर्टिंग करने वाले पत्रकार योगेश डिमरी से मारपीट कर कड़ी निंदा करते हुए कहा कि लोकतंत्र के चौथे स्तंभ के रूप में अपने कर्तव्यों का निर्वहन कर रहे कुछ गिने चुने ईमानदार पत्रकारों के खिलाफ हो रही अराजकता को किसी भी सूत्र में बर्दाश्त नहीं किया जा सकता है। इस मामले में सरकार और पुलिस प्रशासन को सख्त एक्शन लेना चाहिये एक कठोर कार्यवाही कर एक मिसाल भी कायम होनी चाहिये जिससे कानून

व्यवस्था की धज्जियां उड़ाने वाले माफियाओं के आतंक पर अंकुश लग पाये। वहीं शराब माफियाओं के हमले की घटना की जानकारी मिलने पर पूर्व सीएम डा. रमेश पोखरियाल निशंक ने देरा रात्रि ऋषिकेश एम्स पहुंचकर घायल पत्रकार योगेश डिमरी से मुलाकत की। इस दौरान पूर्व सीएम ने एम्स प्रशासन से पत्रकार के समुचित उपचार की व्यवस्था करने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि मारपीट करने की यह घटना बेहद निंदनीय है। दोषियों के खिलाफ कठोर कार्यवाही की जायेगी। वहीं ऋषिकेश में आंवला न्यूज पोर्टल के संपादक योगेश डिमरी पर शराब माफियाओं के हमले की घटना को लेकर विपक्ष दल कांग्रेस के नेताओं ने भी मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामा से घटना का संज्ञान ले कर उच्चस्तरीय जांच कराने की मांग करते हुए आरोपियों के खिलाफ कड़ी कार्यवाही करने की मांग की है।



## भाजपा राज में बेटियां, महिलायें और पत्रकार कोई भी सुरक्षित नहीं : दसौनी

देहरादून (उद संवाददाता)। उत्तराखण्ड कांग्रेस की मुख्य प्रवक्ता गरिमा मेहरा दसौनी ने मीडियाकर्मी पर हुए जानलेवा हमले की कड़ी निंदा करते हुए राज्य में बेखौफ हो रहे शराब माफियाओं के खिलाफ कड़ी कार्यवाही करने की मांग की है। कांग्रेस प्रवक्ता गरिमा दसौनी ने सरकार की कार्यप्रणाली पर सवाल उठाते हुए कहा कि आज भाजपा राज में कोई भी सुरक्षित नहीं है, ना ही महिलाएं और बेटियां सुरक्षित हैं ना ही पत्रकार सुरक्षित हैं। श्रीमती दसौनी ने कहा धर्मनगरी ऋषिकेश में आंवला न्यूज पोर्टल के संपादक योगेश डिमरी पर शराब माफियाओं ने जानलेवा हमला कर बुरी तरह से मारपीट की गई है। दसौनी ने

कहा कि योगेश लंबे समय से अवैध शराब की तस्करी पर रिपोर्टिंग कर रहे थे, जिसका नतीजा यह हुआ कि कुछ अराजक तत्वों ने उन पर जानलेवा हमला कर दिया। दसौनी ने उत्तराखण्ड के पत्रकार जगत से योगेश के समर्थन में और शराब माफियाओं के विरोध में एक जुट होने का आह्वाहन किया है साथ ही राज्य सरकार से निवेदन किया है कि इस मामले की जांच कर दोषियों पर कड़ी से कड़ी कार्रवाई की जाए। गरिमा ने कहा कि चौथे स्तंभ का तो दायित्व ही होता है समाज में चल रहे अनैतिक और अवैध कार्यों को

उजागर करना अगर इस तरह से पत्रकारों पर हमला किया जाएगा तो फिर अपनी जिम्मेदारी निभाकर पत्रकारों को सुरक्षित रखना ही पत्रकारों का काम है। उन्होंने कहा कि यह दायित्व राज्य सरकार और पुलिस प्रशासन का है कि वह प्रदेश में कानून व्यवस्था को मजबूत करें ताकि गुंडाराज ना पनपे। दसौनी ने कहा कि योगेश डिमरी पर इस तरह से हमला करने वालों की जल्द से जल्द धर पकड़ होनी चाहिए और हमलावरों पर सख्त कार्रवाई होनी चाहिए ताकि भविष्य में इस तरह की घटना की कोई पुनरावृत्ति ना हो सके। गरिमा ने कहा कि प्रदेश में अवैध शराब बिक्री रोकना किसका काम है? लोकतंत्र के चौथे स्तंभ पर इस हमले से देवभूमि उत्तराखण्ड शर्मसार हो रहा है।

जान जोखिम में डालकर कौन पत्रकार सच जनता के सामने लाने का खतरा लेगा? दसौनी ने विज्ञापित जारी कर कहा

## ऋषिकेश में पत्रकार पर शराब माफियाओं के हमले के खिलाफ भारी आक्रोश, आंदोलन की चेतावनी

ऋषिकेश। धर्मनगरी ऋषिकेश में शराब माफियाओं द्वारा पत्रकार योगेश डिमरी पर जानलेवा हमला कर उन्हें गंभीर रूप से घायल कर दिया गया है। घटना को लेकर नेशनलिस्ट यूनिन ऑफ जर्नलिस्ट्स (एनयूजे उत्तराखण्ड) ने कड़ी निंदा करते हुए डीजीपी से आरोपियों को शीघ्र गिरफ्तार करने की मांग की है। नेशनलिस्ट यूनिन ऑफ जर्नलिस्ट्स के प्रदेश अध्यक्ष त्रिलोक चन्द्र भट्ट ने कहा कि रविवार सुबह इंदिरानगर में योगेश डिमरी के साथ हुई घटना लोकतंत्र के चौथे स्तंभ पर हमला है उन्होंने कहा कि जिस समय श्री डिमरी पर हमला हुआ वे शराब माफिया

के विरुद्ध समाचार संकलन के लिए गये थे। वे शराब के अवैध करोबार को लेकर लगातार खबर कर रहे थे। उन्होंने कहा कि माफियाओं और अपराधी तत्वों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई न होने से राज्य में पत्रकारों पर हमले और उत्पीड़न की घटनायें लगातार बढ़ रही हैं। यूनिन की ओर से प्रदेश उपाध्यक्ष संदीप पाण्डे, सचिव गोपालदत्त गुरूरानी व हरपाल सिंह, प्रचार मंत्री हयात राम एवं पुष्पेन्द्र राणा, संगठन मंत्री गिरीश सिंह बिष्ट एवं जगदीश उपाध्याय, कोषाध्यक्ष शशि शर्मा, कार्यकारिणी सदस्य धन सिंह बिष्ट, सुनील शर्मा, राजकुमार केसरवानी, अरूण कुमार मोगा, ध

र्मानन्द खोलिया, कुलदीप मटियानी, स्वराजपाल, नैनीताल की जिलाध्यक्ष दया जोशी एवं महासचिव, पूरन रूवाली, हरिद्वार की अध्यक्ष सुदेश आर्या एवं महासचिव मुकेश कुमार सूर्या, पौड़ी के अध्यक्ष जसपाल नेगी एवं महासचिव रतमणी भट्ट, बागेश्वर के जिलाध्यक्ष शंकर पाण्डेय, उपाध्यक्ष दीपक पाठक, अल्मोड़ा के अध्यक्ष दरवान सिंह रावत, महासचिव देवेन्द्र बिष्ट, अधमसिंहनगर के अध्यक्ष डीएल शर्मा एवं महासचिव सुरजीत बत्रा, चंपावत के अध्यक्ष जगदीश राय एवं महासचिव कमल किशोर जोशी आदि ने भी घटना की कड़े शब्दों में

निंदा की है। सभी ने डीजीपी को ईमेल कर अपरोपियों को यथाशीघ्र गिरफ्तार उनके खिलाफ कड़ी कार्यवाही की मांग की है। यूनिन के द्वारा कहा गया है कि योगेश डिमरी पर हमले के दोषियों को जल्द से जल्द गिरफ्तार कर उनके खिलाफ सख्त कार्रवाई की जानी चाहिए ताकि भविष्य में इस तरह की घटनाओं की पुनरावृत्ति न हो सके। गौरतलब है कि योगेश डिमरी पर हुए जानलेवा हमले में उनके सिर और हाथ पैर पर गंभीर चोट आई हैं। घटना के बाद स्थानीय लोगों ने उन्हें घायलावस्था में अस्पताल पहुंचाया। इस समय वे एम्स ऋषिकेश में भर्ती हैं।



## मिर्ची स्प्रे छिड़क कर ज्वैलर्स के शोरूम में पांच करोड़ की डकैती, सीसीटीवी में हुए कैद बदमाश

हरिद्वार। बालाजी ज्वैलर्स में दिनदहाड़े पांच करोड़ की डकैती डालने वाले हथियारबंद सभी छह बदमाश कम उम्र के नौजवान बताए जा रहे हैं। उन्होंने बेखौफ अंदाज में पूरे घटनाक्रम को अंजाम दिया। छह की संख्या में बताए जा रहे यह सभी बदमाश स्कूटी और बाइक पर सवार होकर रानीपुर मोड़ चंद्राचार्य चौक बाजार के बाबा जी ज्वैलर्स शोरूम पर करीब सवा बजे पहुंचे। उन्होंने न तो अपने चेहरों पर नकाब लगाई हुई और न ही उन्होंने अपने वाहनों के नंबरों को छिपाने का कोई प्रयास किया था। बताया जा रहा है कि इनमें चार बदमाश एक-एक कर शोरूम के अंदर गए। शोरूम मालिक अतुल गर्ग ने बताया और सीसीटीवी फुटेज में भी आया कि शोरूम में सबसे पहले दो

बदमाश घुसे। इस दौरान उनके साथी बाहर ही रहे। उन्होंने शोरूम कर्मियों से सोने का कड़ा खरीदने की इच्छा जताते हुए से कड़ा दिखाने को कहा। कड़ा देखने के बाद वह दोनों एक ओर बैठ गए। इसी बीच बाहर खड़ा उनका एक ओर साथी शोरूम के अंदर आया और पिछले हिस्से में बने काउंटर की ओर चला गया। इसी दौरान बदमाशों का एक अन्य साथी धड़धड़ाते हुए शोरूम में घुसा और घुसते ही उसने शोरूम के कैश काउंटर पर बैठे शोरूम मालिक अतुल गर्ग को अपशब्द कहते हुए उन पर गोली चला दी। अचानक हुए इस घटनाक्रम से शोरूम मालिक और शोरूम में सभी कर्मी भौचक रह गए, अभी वह कुछ समझ पाते कि पहले से शोरूम में मौजूद उनके साथियों

ने पूरे शोरूम में मिर्ची स्प्रे कर दिया और चाकू निकाल लिया। मिर्ची स्प्रे के कारण शोरूम में मौजूद सभी दहशत में आ गए।



इस दौरान बदमाशों ने मिर्ची स्प्रे के प्रभाव से खुद को बचाने के लिए चेहरे पर रूमाल बांध लिया। इसके बाद बदमाशों

ने शोरूम कर्मियों को डराते-धमकाते हुए उनसे शोरूम में रखे सोने के सभी जेवरों को साथ लाए पैकेट में भरवा लिया।

जाते-जाते उन्होंने हथौड़े से शोरूम के शो केस के शीशों पर तोड़ते हुए उसमें रखी ज्वैलरी की समेट ली। बताया गया कि

गोली चलाने वाले बदमाश ने पूरे समय रिवाल्वर अपने हाथ में ही ले रखी थी, उसके अन्य साथियों ने हाथों में चाकू ले रखा था। लूटपाट के दौरान भी बदमाशों ने कोई उत्तेजना नहीं दिखाई और न ही किसी को चोटिल करने का कोई उपक्रम किया। उन्होंने भागते समय भी शोरूम कर्मियों पर मिर्ची स्प्रे किया। इसके बाद सभी बदमाश एक-एक कर आराम से शोरूम के बाहर निकले और स्कूटी और बाइक पर सवार हो भाग निकले। अचानक हुए इस हमले से सभी सकते में आ गए और मिर्ची स्प्रे से होने वाली जलन से परेशान हो गए। अनहोनी की आशांका में विरोध को लेकर उनकी हिम्मत पस्त हो गई और मालिक अतुल गर्ग सहित सभी ने बदमाशों के सामने एक

तरह से सरेंडर कर दिया। इससे बदमाशों का काम आसान हो गया और वह आराम से पांच करोड़ की डकैती को अंजाम दे भाग निकले। बालाजी ज्वैलर्स शोरूम से महज पांच सौ मीटर की दूरी सिधत चंद्राचौक चौक पर हर समय रहने वाली ज्वालापुर थाने की पुलिस पिकेट और पुलिस कर्मियों को घटना की जानकारी ही नहीं हो सकी। पुलिस कर्मी अगर सतर्क रहते तो भागते हुए बदमाशों को पकड़ा जा सकता था। बालाजी ज्वैलर्स शोरूम में करोड़ों की डकैती डालने वाले तीन बदमाशों ने भागते समय जिस बाइक का इस्तेमाल किया, नंबर हरियाणा का बताया जा रहा है। पुलिस ने बताया कि नंबर के आधार पर बदमाशों के हरियाणा होने का शक है।

# राज्य आंदोलनकारियों ने शहीद आंदोलनकारियों को दी श्रद्धांजलि

किच्छा (उद संवाददाता)। उत्तराखंड राज्य निर्माण आंदोलन कारियों ने उत्तराखंड के शहीदों को श्रद्धांजलि देने के लिए एक शाम उत्तराखंड के शहीदों के नाम कार्यक्रम के तहत महाराणा प्रताप चौक पर एकत्रित होकर मोमबत्ती जलाकर उत्तराखंड के शहीदों को श्रद्धांजलि देते हुए दो मिनट का मौन भी रखा तथा उत्तराखंड के शहीदों के सपनों का उत्तराखंड बनाने का संकल्प लिया। उत्तराखंड राज्य आंदोलनकारी ईंदिरा गांधी खेल मैदान में एकत्रित हुए तथा वहां से एक जुलूस के रूप में महाराणा प्रताप चौक तक पहुंचे जहां पर आंदोलनकारियों ने खटीमा मंजूरी सहित तमाम स्थानों पर उत्तराखंड राज्य निर्माण की मांग को लेकर शहीद हुए उत्तराखंड के आंदोलनकारी को मोमबत्ती जलाकर श्रद्धांजलि अर्पित की। उन्हें याद करते

हुए कहा कि जब तक उत्तराखंड के एक-एक व्यक्ति को रोजगार शिक्षा चिकित्सा आदि की सुविधा नहीं मिल जाती तब तक उत्तराखंड का सपना साकार नहीं कहा जा सकता यहां पर उत्तराखंड आंदोलनकारी ने श्रद्धांजलि देने तथा 2 मिनट का मन रखने के उपरांत सभा का आयोजन करते हुए किया। इस अवसर पर सभा का संचालन करते हुए उत्तराखंड आंदोलनकारी दिनेश भाटिया ने कहा कि उत्तराखंड राज्य का निर्माण राजनीति करने के लिए नहीं किया गया है बल्कि उत्तराखंड के लोगों के विकास के लिए किया गया है। उन्होंने कहा जो हमारे उत्तराखंड राज्य आंदोलन कारियों के संग हैं राजनीति से दूर रहे यदि उन्हें राजनीति करनी है तो राजनीतिक दलों में जाकर सदस्यता ग्रहण करें। कार्यक्रम के

आयोजक नवल शर्मा ने कहा कि उत्तराखंड राज्य का सृजन यहां के समग्र विकास के लिया गया था किंतु सही



नेतृत्व अभी तक नहीं मिल पाया है। वरिष्ठ आंदोलनकारी कमलेंद्र सेमवाल ने कहा कि उत्तराखंड का समग्र विकास तभी माना जाएगा जबकि उत्तराखंड की

मांग करने वाले आंदोलन कार्यों एवं आंदोलन के दौरान शहीद हुए समर्थकों के सपनों के अनुरूप उत्तराखंड राज्य का

कदम उठाए हैं जिससे यह से साबित हो रहा है कि सरकार उत्तराखंड आंदोलन कारियों के सपनों का राज्य बनाने का प्रयास कर रही है। रुद्रपुर के निवर्तमान मेयर रामपाल ने कहा कि उनके द्वारा भी उत्तराखंड राज्य निर्माण के लिए आंदोलन में भरपूर सहयोग दिया गया था जिसका की वे यहां गुणगान करना उचित नहीं समझते क्योंकि आज हम उत्तराखंड के शहीदों को याद करते हुए उन्हें नमन कर रहे हैं तथा श्रद्धांजलि दे रहे हैं लेकिन उनके सपनों के उत्तराखंड को बनाना हमारा परम कर्तव्य है। उत्तराखंड राज्य आंदोलनकारी एवं वरिष्ठ पत्रकार अनिल चौहान ने कहा कि उत्तराखंड राज्य के आंदोलन के दौरान तमाम लोगों द्वारा पत्रकारों द्वारा सामाजिक संगठनों द्वारा राजनीतिक संगठनों द्वारा उत्तराखंड राज्य आंदोलन

को सहयोग मिला था आंदोलन के द्वारा उन्हें बांदा जेल में भी रहना पड़ा तथा मुलायम सिंह सरकार द्वारा दी गई यालाओं को सहना पड़ा। उन्होंने कहा कि मुजफ्फरनगर कांड जैसा भीभत्स कांड आज तक नहीं देखा गया। वरिष्ठ आंदोलनकारी एवं सामाजिक कार्यकर्ता सुभाष तनेजा ने कहा कि उत्तराखंड के द्वारा राज्य आंदोलन के दौरान क्षेत्र की कुछ लोगों ने फिजा बिगड़ने का भी प्रयास किया था जिसको की उत्तराखंड राज्य आंदोलन में भूमिका निभा रहे आंदोलनकारी में सफल नहीं होने दिया तथा एक सुंदर राज्य की स्थापना। इस अवसर पर विचार रखने वालों में मुख्य रूप से अनिल जोशी विनोद जोशी रेणुका चौधरी सुधा जोशी विशाल गुप्ता त्रिलोक सिंह नेगी कैलाश चंद्र विष्टानिया आदि लोग उपस्थित थे।

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल ने अयोध्या हनुमानगढ़ी के महंत श्री श्री 1008 श्री महामंडलेश्वर स्वामी डॉ. देवेश आचार्य जी महाराज का रुद्रपुर पहुंचने पर अपनी माता जी के निवास पर

## राईस मिल से पर्यावरण को खतरा, बीमारियां बढ़ने के संकेत

काशीपुर (उद संवाददाता)। जसपुर रोड पर ग्राम सरखरेखड़ा में मेरठ टायर के बराबर से होकर अंदर जा रहे मार्ग पर संचालित राईस मिल स्थानीय लोगों के लिए मुश्किलों का सबब बन गई है। लोगों का आरोप है कि राईस मिल से होने वाले भारी प्रदूषण के कारण उन्हें गंभीर बीमारियों का खतरा पैदा हो गया है। वही इस राईस मिल के कारण आसपास का पर्यावरण भी खतरे की जद में है। सूत्रों की माने तो प्रदूषण विभाग अथवा फायर द्वारा इस राईस मिल को किसी भी प्रकार का अनापत्ति प्रमाण पत्र जारी नहीं किया गया। जानकारी के मुताबिक अग्रवाल बंधुओं द्वारा पिछले कई वर्षों से संचालित इस राईस मिल के

खिलाफ निरंतर अनियमितताओं की शिकायतें अधिकारियों तक पहुंचती रही



लेकिन राईस मिल के मालिकों की पहुंच ऊपर तक होने के कारण कार्यवाही नहीं

हो पाती। पता चला है कि 5-6 घंटों तक स्टीम देने के बाद प्रदूषित जल को कंटेनरों

से निकालकर आसपास प्रवाहित किया जा रहा है। राईस मिलों से निकलने वाले दूषित पानी के निष्पादन और चिमनियों से निकलने वाले विषैले धुएं के खतरे से बचने को ईटीपी तथा ट्रीटमेंट प्लांट लगाने के निर्देश जारी किए जाने के बावजूद यहां कई राईस मिलें प्रदूषण विभाग के नियमों की खुलेआम धज्जियां उड़ा रही है। अधिकांश राईस मिलें रिहाइशी इलाकों में हैं। लोगों का आरोप है कि राईस मिल की चिमनियों से निकलने वाले धुएं की परत घरों की छतों पर जमा हो जाती है। विषैले धुएं के कारण जहां एक ओर लोग श्वास संबंधी गंभीर रोगों के शिकार हो रहे हैं वहीं ट्रीटमेंट प्लांट नियमित तरीके से ना चलाए जाने के कारण पर्यावरण पर भी इसका भारी असर देखा जा रहा है।

## स्वामी देवेश आचार्य का किया स्वागत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल ने अयोध्या हनुमानगढ़ी के महंत श्री श्री 1008 श्री महामंडलेश्वर स्वामी डॉ. देवेश आचार्य जी महाराज का रुद्रपुर पहुंचने पर अपनी माता जी के निवास पर



परिवार के साथ शाल ओढ़ाकर एवं पुष्प वर्षा के साथ स्वागत किया। साथ ही महंत जी के साथ पहुंचे आचार्य प्रदीप जी महाराज, प्रिंस दास जी, शिवा दास, वासुदेव मिश्र जी का भी फूलमालाओं से स्वागत किया। इस दौरान स्वागत करने वालों में श्रीमती दर्शना रानी टुकराल, संजय टुकराल, मुरारी चौधरी, राकेश शर्मा, राजू गुप्ता, नरेंद्र रावत, राजकुमार जैन, आदि लोग भी मौजूद थे।

## बाहर वाली के प्यार में तीन बच्चों के बाप ने किया दूसरा विवाह

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। इंस्ट्रोग्राम पर विधवा औरत से प्यार हो जाने के बाद तीन बच्चों का बाप उससे दूसरा विवाह कर अलग रहने लगा। इस मामले में उस व्यक्ति की पहली पत्नी ने रिपोर्ट दर्ज करा दी है। दर्ज रपट में पीड़िता का कहना है कि उसका विवाह 17.06.2009 को मुकेश पुत्र शिव दयाल निवासी ग्राम बगबाड़ा, के साथ

हुआ था। उसके अब तीन बच्चे भी हैं। विवाह के कुछ वर्षों के बाद पति को इंस्ट्रोग्राम पर किसी महिला से प्यार हो गया था। पति सारा सारा दिन उससे ही फोन पर बात करता था। मना करने पर पति उसको मारता पीटता। इसकी शिकायत अपनी सास से की तो उन्होंने भी पति को काफी समझाया। पति बोला वह उस महिला से

प्यार करता है और उसी से दूसरा विवाह करेगा। इसकी शिकायत किसी भी थाना पुलिस में की तो जान से मार दूंगा। पीड़िता का आरोप है कि उसके पति ने उक्त महिला से विवाह कर लिया है। उसके पति की आज से लगभग-10 माह पूर्व में मृत्यु हो चुकी है। उसकी ससुराल आदर्श कालोनी में है। विवाह बाद पति घर नहीं

आते हैं और ना ही किसी प्रकार का कोई खाना खर्चा पैसा आदि देते हैं। वह किसी तरह से मेहनत मजदूरी करके अपना, अपने बच्चों व अपने बूढ़े सास, ससुर का भरण पोषण कर रही हैं। पीड़िता ने पति मुकेश व उक्त महिला के विरुद्ध उचित कानूनी कार्यवाही करने की मांग की है। पुलिस ने मुकदमा दर्ज का करवाई शुरू कर दी है।

## महिंद्रा के नए मॉडल की हुई लॉन्चिंग

पंतनगर (उद संवाददाता)। कुमार ऑटोमोबाइल रुद्रपुर महिंद्रा ने अपने नए मॉडल की न्यू बोलेरो एवं स्कार्पिया एस-11 की लॉन्चिंग हल्दी पंतनगर में की। जिसमें मुख्य अतिथि वरिष्ठ पत्रकार कमल श्रीवास्तव एवं राष्ट्रीय स्तर की खिलाड़ी मानसी ने संयुक्त रूप से गाड़ियों का पर्दा हटकर शुभ मुहूर्त किया। इस अवसर पर पंतनगर हल्दी के तमाम लोगों ने गाड़ियों के मॉडल को देखा तथा कंपनी के सेल्स मैनेजर संजू पांडे ने बोलेरो न्यू एवं स्कार्पिया एस-11 की लॉन्चिंग की। इस अवसर पर संजू पांडे, अर्शदीप सिंह सहित तमाम लोग उपस्थित थे।



## फार्च्यूनर और बीस लाख नहीं लाने पर बहू का गला दबाया प्रधानाचार्य सीधी भर्ती परीक्षा निरस्त करने की मांग

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। विवाह के बाद दहेज में फार्च्यूनर गाड़ी व बीस लाख और न देने पर ससुरालियों ने बहू का गला दबाकर उसे जान से मारने की कोशिश की। महिला एवं बाल हेल्प लाईन में मामला न सुलझने पर पीड़िता ने ससुरालियों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज करा दिया। दर्ज रपट में पीड़िता का आरोप है कि उसका विवाह 30.11.2020 को निखिल छाबड़ा पुत्र गोपी नाथ छाबड़ा निवासी ग्राम मलसा गिरधरनगर हाल पता कडू विसनहल्ली, बंगलौर के साथ हुआ था। मायके वालों ने पति व वरपक्ष को काफी सामान व नकदी आदि उपहार के रूप में दिया था। शादी में लाखों की नगदी व सामान सहित करीब 25 तोला सोने के जेवर आदि दिये थे। शादी के बाद वह अपने ससुराल गांव मलसा गिरधरनगर में रहने लगी। लेकिन कुछ दिनों बाद ही उसके पति व

ससुराल वालों ने दहेज का ताना देना शुरू कर दिया। आरोप है पति, सास श्रीमती वर्षा छाबड़ा, ससुर गोपी नाथ छाबड़ा व देवरचिराग छाबड़ा उससे दहेज में फार्च्यूनर गाड़ी व नकद बीस लाख रुपये की दहेज की मांग करने लगे। जब उनसे कहा कि कहा कि उसके माता पिता ने अपने हैसियत से ज्यादा खर्च शादी में किया है और अब वह इससे ज्यादा कुछ नहीं दे सकते तो उसके साथ मारपीट व गाली-गलौच शुरू कर दी। कहने लगे यदि फार्च्यूनर कार व बीस लाख रुपये लाकर देगी तो ही तुझे घर में रखेंगे वरना तुझे इस घर से निकाल देंगे। पीड़िता का कहना है पूर्व में एक बार उसका गला दबाकर जान से मारने का भी प्रयास किया गया। गर्भवती हुई तो पति ने जबरन गर्भपात करने की दवा पिला दी जिससे 2 माह का गर्भपात हो गया। पिता की दुकान

जो मेन मार्केट रुद्रपुर में है वह देवर चिराग को देने को कहा गया। पति उसे अपने साथ बंगलौर ले गया जहां कि वह एक कम्पनी में नौकरी करता था। वह भी बंगलौर में नौकरी करने लगी। जहां पति उसके साथ गाली-गलौच व मारपीट करने लगा। 5 अगस्त 2022 को पति अपना सामान लेकर बिना कुछ बताए उसे बंगलौर में अकेला छोड़कर चला आया। कुछ दिनों बाद वह भी वापिस अपनी ससुराल आ गयी। पति व ससुराल वालों ने माह नवम्बर 2022 में उसे घर से मारपीट कर निकाल दिया तथा उसके समस्त गहने, जेवर व स्त्रीधन को छीनकर रख लिया। इस सम्बन्ध में पंचायते हुई परन्तु ससुराल वाले बीस लाख रुपये व फार्च्यूनर गाड़ी की मांग पर अड़े रहे। धमकी दी कि हम तलाक करकर निखिल की दूसरी शादी कर देंगे। पुलिस ने रपट दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

रामनगर (उद संवाददाता)। प्रधानाचार्य सीधी भर्ती परीक्षा को निरस्त करने और प्रधानाचार्य के पद पर शत प्रतिशत पदोन्नति को लेकर राजकीय शिक्षक संघ ने चरणबद्ध आंदोलन का ऐलान कर दिया है। इसी के तहत सोमवार को राजकीय शिक्षक चौक डाउन हड़ताल पर चले गए। इस बाबत राजकीय इंटर कालेज रामनगर ब्लाक में भी चौक डाउन हड़ताल का जवर्दस्त असर रहा। सभी राजकीय हाईस्कूल, इंटरमिडियट कालेज में शिक्षण कार्य नहीं हुआ। संगठन के प्रांतीय नेता नवेंदु मठपाल ने बताया कि विभागीय अधिकारियों और सरकार की हठधर्मिता

के कारण शिक्षक संघ को मजबूरन यह फैसला लेना पड़ा। आज पूरे प्रदेश के सभी राजकीय विद्यालयों में चौक डाउन है शिक्षण कार्य नहीं हो रहा है। अगर आज की हड़ताल के बाद भी सरकार हमारी

व्यक्तिगत अवकाश लेकर जिला मुख्यालय पर प्रदर्शन करेंगे। 9 सितंबर को प्रांतीय और मंडल कार्यकारिणी देहरादून निदेशालय में धरना प्रदर्शन करेंगे। 10 सितंबर से देहरादून निदेशालय में क्रमिक



मांग के प्रति गंभीर नहीं हुई तो 5 सितंबर को शिक्षक दिवस पर शिक्षक काली पट्टी बांधकर प्रदर्शन करेंगे। 6 सितंबर को जिला मुख्यालय में सभी शिक्षक अपने

अनशन जनपदवार आयोजित किया जायेगा जो 13 सितम्बर तक चलेगा। 14 सितंबर से देहरादून मुख्यालय पर आमरण अनशन शुरू किया जायेगा।

# भाजपा नेता मुकेश बोरा पर विधवा से दुष्कर्म का केस दर्ज

पीड़ित महिला ने लगाया नौकरी पर लगाने का झांसा देकर कई बार रेप करने और धमकाने का आरोप

हल्द्वानी/लालकुआं (उद संवाददाता)। लालकुआं के भाजपा नेता व नैनीताल दुग्ध संघ के अध्यक्ष पर एक विधवा महिला का यौन शोषण करने का आरोप लगा है। महिला ने संघ के अध्यक्ष के खिलाफ शनिवार को तहरीर दी थी। जिसके बाद रविवार को भाजपा नेता मुकेश बोरा पर दुष्कर्म का मुकदमा दर्ज किया गया है। मुकेश बोरा के ड्राइवर पर भी मुकदमा दर्ज किया गया है। एसएसपी पीएन मीणा ने कहा कि



भाजपा नेता पर शिकायत के आधार पर मुकदमा दर्ज किया गया है। मामले की जांच की जा रही है। बता दें कि महिला हल्द्वानी में वरिष्ठ पुलिस अधिकारी के पास अपनी आपबीती सुनाने के बाद महिला अधिवक्ता के साथ लालकुआं कोतवाली पहुंची थी। कोतवाली में महिला एसआई ने पीड़ित महिला की

ओर से दी गई तहरीर के आधार पर महिला के कलमबद्ध बयान दर्ज किए थे। मुकेश बोरा को यूसीडीएफ प्रशासक पद से हटा दिया गया है। इसका आदेश भी जारी हो गया है। गौरतलब है कि उत्तराखंड में महिलाओं के प्रति बढ़ते यौन शोषण के अपराध लगातार बढ़ते जा रहे हैं। अभी कुछ

## दुग्ध संघ ने मुकेश बोरा को पद से हटाया, पार्टी करेगी निष्कासित

पूर्व सीएम हरदा ने की कड़ी निंदा: बेटी बचाओ का नारा देने वालों से ही बेटियों को बचाना पड़ेगा

देहरादून। बीजेपी नेता के खिलाफ रेप का मुकदमा दर्ज होने के बाद दुग्ध संघ ने मुकेश बोरा को उनके बाद से तत्काल प्रभाव से हटा दिया है। वहीं अभी तक बीजेपी की ओर से कोई कार्रवाई नहीं हुई। वहीं उम्मीद जताई जा रही है कि जल्द ही मुकेश बोरा को पार्टी निष्कासित कर सकती है। मुकेश बोरा के खिलाफ रेप का मामला दर्ज होने के बाद बीजेपी की तरफ से भी प्रतिक्रिया सामने आई है। बीजेपी के प्रदेश मीडिया प्रभारी मनवीर सिंह चौहान ने कहा है कि ये भारतीय जनता पार्टी की सरकार है। इसमें कोई भी अपराधी बख्शा नहीं जाएगा चाहे वो कोई भी हो किसी भी

दल से हो। हम महिलाओं के प्रति बढ़ते अपराधों को लेकर हमेशा से सख्त हैं। बीजेपी की सरकार महिलाओं के प्रति बढ़ते अपराधों को हर हाल में रोकना चाहती है, किसी भी अपराधी को बख्शा नहीं जाएगा। वहीं भाजपा के नेता पर विधवा महिला को नौकरी का झांसा देकर दुष्कर्म करने का आरोप लगाने के मामले में कांग्रेस के वरिष्ठ नेता और पूर्व सीएम हरीश रावत ने कहा है कि बीजेपी के लोग उदंड हो गए हैं। लगातार इस प्रकार के मामलों में उनके नाम सामने आ रहे हैं। सबसे पहले वन्तारा रिसोर्ट का मामला सामने आया, अंकिता भंडारी हत्या कांड में बीजेपी

नेताओं का नाम सब से पहले सामने आया। वहां से ये सिलसिला शुरू हुआ, उसके बाद हरिद्वार में एक नाबालिग की हत्या और रेप की घटना में बीजेपी नेता का नाम सामने आया। फिर रुद्रपुर में नर्स की हत्या में बीजेपी नेताओं का नाम और उसके बाद सल्ट में उनका मंडल अध्यक्ष नाबालिग के साथ अत्याचार करते पकड़ा गया। अब ये हल्द्वानी में बीजेपी नेता के द्वारा रेप का मामला सामने आया वो भी विधवा महिला के साथ बीजेपी के नेताओं के नाम इस प्रकार की घटनाओं में सामने आ रहे हैं जो कि एक बड़ी चिंता की बात है। बेटी बचाओ का नारा देने वालों

से ही बेटियों को बचाना पड़ेगा अब। इसके साथ ही उत्तराखंड कांग्रेस अध्यक्ष करन महारा ने प्रेस कांफ्रेंस कर उत्तराखंड में लगातार बढ़ रहे महिला अपराधों को लेकर भाजपा सरकार को जमकर घेरा। उन्होंने कहा महिला अपराधों में भाजपा के पदाधिकारी और नेता शामिल हैं। सरकार के दबाव में पुलिस भाजपा नेताओं पर कार्रवाई नहीं कर रही है। प्रदेश में लगातार अपराध बढ़ रहे हैं और अपराधी खुले आम घूम रहे हैं। लालकुआं में महिला के शोषण में पुलिस को भाजपा नेता पर मुकदमा दर्ज करने में 24 घंटे का समय लग गया।

समय पहले ही भाजपा के मंडल अध्यक्ष के द्वारा एक नाबालिग के साथ रेप की घटना सामने आई थी। इसके बाद मंडल अध्यक्ष को जेल जाना पड़ा था, वहीं एक और ताजा मामला सामने आ रहा है। नैनीताल जिले के दुग्ध संघ अध्यक्ष मुकेश बोरा पर एक विधवा महिला ने नौकरी का झांसा तथा डरा धमका कर रेप करने का आरोप लगाया है। इसके बाद नैनीताल पुलिस ने भाजपा नेता के खिलाफ रेप और जान से मारने की धमकी देने का मुकदमा दर्ज किया है। बता दें कि नैनीताल की

लालकुआं विधान सभा के रहने वाले मुकेश बोरा जो कि दुग्ध संघ के अध्यक्ष हैं, उन पर दुष्कर्म के आरोप लगे हैं। मुकेश बोरा पर ये आरोप दुग्ध संघ में काम करने वाली एक विधवा महिला ने लगाए हैं। पीड़ित महिला ने नैनीताल के वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक को शिकायती पत्र देकर न्याय की गुहार लगाई है। इधर वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने मामले की जांच के आदेश लालकुआं पुलिस को दे दिए। जिसके बाद आरोपी बीजेपी नेता पर रेप और जान से मारने की धमकी देने का

मुकदमा दर्ज हुआ है। लालकुआं कोतवाली क्षेत्र के अन्तर्गत बिन्दुखत्ता निवासी एक विधवा महिला ने प्रदेश की धामी सरकार के वरिष्ठ भाजपा नेता पर नौकरी परमानेंट दिलाने का झांसा देकर उसे दुष्कर्म और शोषण का आरोप लगाया है। वहीं रविवार को पीड़िता महिला ने मीडिया के सामने अपनी व्यथा सुनाई और सरकार से न्याय की गुहार लगाई। पीड़िता के अनुसार भाजपा नेता मुकेश बोरा ने उसे अपने ऑफिस में बुलाया और डराया धमकाया और कहा कि अगर अपनी

आवाज खोलेगी तो जान से मरवा दुंगा इसलिए तुझे चुप रहना होगा। महिला ने बताया कि उसके साथ कई बार रेप किया गया। उसके बाद मुकेश बोरा ने एक अन्य व्यक्ति के साथ भी संबंध बनाने का दबाव बनाया था। इस मामले में नैनीताल जिले के एसएसपी प्रहलाद नारायण मीणा ने बताया कि मुकेश बोरा नाम के व्यक्ति के खिलाफ एक महिला ने रिपोर्ट दी है। हमने रिपोर्ट के आधार पर मुकदमा दर्ज कर लिया है और जांच शुरू कर दी है। इस जांच में जैसे तथ्य सामने आएंगे उसके हिसाब से कार्रवाई की जाएगी।

## कांग्रेस नेताओं ने दुष्कर्म के आरोपी भाजपा नेता का पुतला फूँका, शीघ्र गिरफ्तार करने की मांग

हल्द्वानी। सत्ता में अच्छी पकड़ रखने वाले लालकुआं नैनीताल दुग्ध संघ के अध्यक्ष पर एक महिला ने दुष्कर्म के आरोप लगाये हैं। जिसके बाद पुलिस ने बीजेपी नेता के खिलाफ धारा 376 और 506 के तहत मुकदमा दर्ज किया है। बीजेपी नेता पर दुष्कर्म का मुकदमा दर्ज होने के बाद कांग्रेस ने भी मोर्चा खोल दिया है। कांग्रेसियों ने अब अध्यक्ष के इस्तीफे के साथ ही गिरफ्तारी की मांग की है। कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष करन माहारा ने प्रदेश की कानून व्यवस्था और महिला अपराधों को लेकर राज्य सरकार पर जमकर हमला बोला। उन्होंने कहा नैनीताल दुग्ध संघ के अध्यक्ष पर रेप का मुकदमा दर्ज हुआ है। उन्होंने कहा देश में लगातार महिला अपराध की घटनाएं बढ़ रही हैं। महिला सुरक्षा के साथ ही राज्य में कानून व्यवस्था पूरी तरह चरमरा गई है। लाल कुआं में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने



सड़कों पर प्रदर्शन कर लालकुआं नैनीताल दुग्ध संघ अध्यक्ष का पुतला फूँका। साथ ही पुलिस से गिरफ्तारी की मांग की। वही इस घटना के बाद से हल्द्वानी में भी कांग्रेसियों में आक्रोश देखा जा रहा है। महिला कांग्रेस के नेतृत्व में भारी संख्या में कांग्रेसी बुद्ध पार्क पहुंचे। जहां लालकुआं नैनीताल दुग्ध संघ अध्यक्ष का पुतला फूँका गया। युवा

कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष सुमितर भुल्लर एवं नगर कांग्रेस अध्यक्ष भुवन पांडे के संयुक्त नेतृत्व में सैकड़ों कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने नगर में जुलूस निकालकर नैनीताल दुग्ध संघ के अध्यक्ष के खिलाफ जबरदस्त प्रदर्शन किया। आक्रोशित कांग्रेसियों ने कहा प्रदेश में लगातार महिलाओं के साथ दुष्कर्म की घटनाओं में वृद्धि हो रही है। इन घटनाओं में अधिकतर भाजपा नेताओं

के नाम सामने आ रहे हैं। उन्होंने आरोप लगाया भाजपा नेताओं के लगातार महिला अपराधों के मामलों में नाम सामने आने पर भी सरकार उनके खिलाफ कार्रवाई नहीं कर रही है। कांग्रेसियों ने कहा भाजपा बेटी पढ़ाओ बेटी बचाओ का नारा तो दे रही है लेकिन भाजपा के लोग ही महिलाओं के साथ अपराधिक घटनाओं को अंजाम दे रहे हैं।

## पति के निधन के बाद गई थी नौकरी मांगने, होटल में बुलाकर किया दुष्कर्म

चालक के वाट्सएप चैट भी पुलिस को सौंपी

लालकुआं। लालकुआं के एक वरिष्ठ भाजपा नेता पर महिला कर्मि ने दुष्कर्म का आरोप लगाया है। पीड़ित ने पुलिस को तहरीर देकर कार्रवाई की गुहार लगाई है। पीड़ित महिला ने तहरीर देते हुए कहा कि कुछ वर्ष पूर्व उसके पति का निधन हो गया था। वर्ष 2021 में रोजगार की तलाश में आरोपित नेता के पास गई। आरोपित ने उसे आउटसोर्स के माध्यम से नौकरी पर रखवा दिया। कुछ समय बाद आरोपित नेता ने उसे ऑफिस में बुलाकर कहा कि वह नियमित नौकरी दिलवाने की सोच रहा है। इसके लिए उसका फोन नंबर ले लिया। 10 नवंबर 2021 आरोपित ने उसे नौकरी में नियमित करने के लिए वार्ता को काठगोदाम नरीमन चौराहा के पास स्थित एक होटल में बुलाया। जब वह वहां पहुंची तो होटल में सिर्फ आरोपित ही था, आरोपित ने नियमित नौकरी दिलाने का भरोसा देकर उसके साथ जबरदस्ती शारीरिक संबंध बनाए। यह बात किसी को बताने पर नौकरी से निकालने की धमकी दी। नौकरी जाने व लोक लाज के कारण वह चुप रही। इसके बाद भी आरोपित नेता ने उसे अपने कार्यालय में बुलाकर गलत जगह छूआ और धमकी दी कि उसके पास होटल में उसकी होटल वाली अश्लील फोटो और वीडियो हैं। वीडियो वायरल करने के नाम पर आरोपित ने 26 दिसंबर 2021 समेत कई बार जबरन शारीरिक संबंध बनाए। इसके बाद भी जब आरोपित ने शारीरिक संबंध बनाने को कहा तो उसने मना कर दिया। इस पर आरोपित ने अपने चालक के माध्यम से उसे जान से मारने की धमकी दिलवाई। उसने चालक की ओर से दी गई धमकी की वाट्सएप चैट भी पुलिस को सौंपी है। कोतवाल डीएस फर्न्याल के अनुसार पीड़िता ने पुलिस के समक्ष बयान दर्ज करा दिए हैं।



# गुरु माँ एडवांस्ड डेन्टल क्लीनिक

WORLD-CLASS DENTAL CARE NOW IN YOUR CITY

रूट कैनाल विशेषज्ञ



डेन्टल इम्प्लांट



टेढ़े-मेढ़े दांतों का इलाज



डॉ. ऑचल क्षींगरा

बी.डी.एस., एम.डी.एस. एंडोडोन्टिस्ट  
रूट कैनाल स्पेशलिस्ट, कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट  
सर्टिफाइड एस्थेटिक डेन्टिस्ट

Guru Maa Advanced Dental Care "A Multi Speciality Dental Clinic"

१ प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर | 7452880018, 05944-245666

# देवभूमि में भाजपा नेताओं से चेली बचारी बचाओ: माहारा

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष करन माहर ने यहां प्रेसवार्ता कर प्रदेशवासियों से भाजपा नेताओं से चेली-बचारी बचाने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि भाजपा राज में देवभूमि की अस्मिता खतरे में पड़ गयी है। बेटी बचाओ का नारा देने वाले ही बेटियों को नोच रहे हैं। महिलाओं के साथ अपराध के मामलों में हिमालयी राज्यों में उत्तराखंड पहले स्थान पर है। महिला अपराध साल दर साल बढ़ रहे हैं, जिसमें भाजपा नेताओं का भी सहयोग है। ये धामी सरकार के कार्यकाल की मुख्य उपलब्धि है। उन्होंने कहा कि विगत 2 माह में ही नैनीताल जिले के हल्द्वानी और रामनगर क्षेत्रों में ही 24 से अधिक महिला अपराध से जुड़े मामले मीडिया के माध्यम से उजागर हुवे हैं तो सोचिए पूरे प्रदेश का क्या हाल होगा। करन माहारा ने कहा कि उत्तराखंड की बेटी अंकिता भंडारी हत्याकांड की



सीबीआई जाँच क्यों नहीं हो रही, क्यों एक साल बीत जाने के उपरांत भी अंकिता न्याय से वंचित है। समय रहते अंकिता हत्याकांड की सीबीआई जाँच होती और वीवीआईपी व्यक्ति का नाम सामने आ जाता तो कई भाजपा के सफेदपोश नेताओं के नाम सार्वजनिक होते। अंकिता भंडारी सहित ऐसे सैकड़ों मामलों में जो न्याय की राह देख रहे

हैं। महिला अपराधों पर भाजपा का दोहरा नजरिया और राजनीति बिल्कुल सही नहीं है। दोषियों पर सख्त कानूनी कार्यवाही सुनिश्चित हो। प्रदेश में महिलाओं पर बढ़ते अपराधों पर भाजपा महिला मोर्चा का चुप रहने पर अफसोस व्यक्त करते हुवे करन माहारा ने कहा कि भाजपा महिला नेत्रियां निर्भया केंस के समय सड़क पर उतर कर जोरदार विरोध प्रदर्शन कर रही थीं अब

जब भाजपा नेताओं पर ही महिला उत्पीड़न के आरोप साबित हो रहे हैं उस पर महिला नेत्रियां मौन उपवास पर चली गयी है और जब वह प्रदेश की अस्मिता के लिए पदयात्रा निकालते हैं तो यही महिला मोर्चा पुतले दहन कर मौन उपवास तोड़ देता है, जो काफी दुर्भाग्यपूर्ण है। प्रदेश की कानून व्यवस्था बेदम है। अपराधियों के हाँसले बुलंद है। देवभूमि अपराधियों की ऐशगाह

बन कर रह गयी है। खुले आम दिनदहाड़े, डकैती, लूटपाट और हत्याएं, बलात्कार किये जा रही हैं। कानूनी कार्यवाही में देरी और ढिलाई से अपराधियों के हाँसले बुलंद है। उधमसिंह नगर नर्स हत्याकांड प्रकरण पर एसएसपी उधमसिंह नगर के बयान पर आपत्ति दर्ज करते हुवे करन माहारा ने कहा कि जब कानून के रक्षक ही इस प्रकार की बातें करने लग जायें तो विकृत मानसिकता

के लोगो को बल मिलेगा ही। जिम्मेदार पुलिस अधिकारी बेतुके बयान दे कर अपनी जिम्मेदारी से मुँह नहीं मोड़ सकते। मुख्यमंत्री धामी इस मामले का तुरंत सज्ञान ले एसएसपी उधमसिंह नगर को जवाब तलब करें और उनसे सार्वजनिक माफी मंगवाए। बिनभूलपुरा प्रकरण भी शासन प्रशासन की नाकामी का ही परिणाम है। शासन प्रशासन की नाकामी के कारण देवभूमि देश दुनिया में शर्मसार हुयी है, जिसका खामियाजा आम जनता ने भुगता है। प्रेसवार्ता में जिलाध्यक्ष राहुल छिम्मवाल, महानगर अध्यक्ष गोविंद सिंह बिष्ट, हरीश मेहता, सतीश नैनवाल, भोला दत्त भट्ट, प्रकाश पांडे, सुहैल सिद्दीकी, राजेन्द्र बिष्ट, हेमन्त बगडवाल, मोहन बिष्ट भागीरथी बिष्ट, जया कर्नाटक, राधा आर्य, नीरज तिवारी, मनोज बिष्ट, आशीष कुड्डाई, प्रदीप बिष्ट, गिरिजा तड़ागी, उदित करायत आदि उपस्थित रहे।

## वाल्मीकि समाज ने सीएम धामी का किया स्वागत

खटीमा (उद संवाददाता)। उत्तराखंड के शहीदों के सम्मान में खटीमा पहुंचे मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी का वाल्मीकि समाज एवं पर्यावरण मित्रों ने मुख्य चौराहा पर मुख्यमंत्री धामी का पगड़ी पहनाकर साथ ही पुष्पवर्षा कर स्वागत किया। साथ ही उत्तराखंड की राज्य की लड़ाई लड़ने वाले राज्य आंदोलनकारियों को आंदोलनकारी को 10% क्षैतिज आरक्षण देने। पर्यावरण मित्रों का वेतन 7000 से 15000 करने राज्य की सरकारी नौकरी में 33% महिलाओं के निर्णय पर हाथ में पोस्टर व तख्तियां लेकर मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी का भव्य स्वागत किया। स्वागत कार्यक्रम में सफाई कर्मचारियों के प्रांतीय नेता पूर्व दर्जा राज्य



मंत्री संतोष गौरव, अनिल कुमार, नीरज कुमार, राकेश कुमार, राजा, विनोद कुमार, विजय पंकज, रामू, श्याम, विक्की, विक्रम, श्रीमती जय एवं श्रीमती गणेश

देवी ललिता देवी, किलो देवी, श्यामवती, कलावती, रूपा देवी, नीतू सिंह सैकड़ों संख्या में वाल्मीकि समाज व पर्यावरण मित्रों ने जुलूस निकाला।

## महिलाओं संग हो रहे अत्याचार के खिलाफ निकाली रैली

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। हर जगह महिलाओं पर हो रहे अत्याचार और हत्याकांड और अन्य महिलाओं पर हो रहे अत्याचार के विरोध में मुखानी से शहीद पार्क तक एक रैली का आयोजन किया गया। जिसमें अखिल एकता व्यापार मंडल, वसुध 'व कुटुंबकम जनहित फाऊंडेशन, देवभूमि फार्मासिस्ट एसोसिएशन उत्तराखंड के समस्त पदाधिकारियों ने बढ चढ कर हिस्सा लिया और महिलाओं पर हो रहे अत्याचार के विरोध में एक जुट हो कर गुनहगारों को

कठोरतम दंड देने की आवाज उठाई। रैली संयोजक कुमाऊं मंडल अध्यक्ष चौहान, डिम्पल पांडे, प्रदीप जोशी, चंदन सिंह बिष्ट, बालम जोशी, दीपक जोशी, रोहित कर्मवाल, राहुल जोशी, वासुदेव कुटुंबकम अध्यक्ष दीपा जोशी, डॉ भावना गुप्ता, आकांक्षा, नीतू त्यागी, रजनी पांडे, सुमन रावत, तनिष्क त्यागी, देव, शिवानी कांडपाल, मेधा जोशी, ज्योति अवस्थी, काजल खत्री, ज्योति अवस्थी, राशि

भुवन भट्ट व संजय त्यागी के नेतृत्व में सम्पन्न हुई। कार्यक्रम में प्रदेश अध्यक्ष विशाल शर्मा, अनुज कांत अग्रवाल, संजय त्यागी, अतुल गुप्ता, अमित जैन, मंजू शाह, योगिता बनोला, अंजली, लव बक्शी आदि ने बढ-चढकर पैदल पद यात्रा में भाग लेकर महिलाओं पर हो रहे अत्याचार पर आवाज उठाई।

## जु-जित्सू खिलाड़ी कमल और जयप्रकाश को मिली खेल छात्रवृत्ति

दोनों खिलाड़ियों को जिला जु जित्सू संघ ने किया सम्मानित

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। श्री दुर्गा मंदिर धर्मशाला जिला जु जित्सू एसोसिएशन ऑफ ऊधम सिंह नगर के तत्वावधान में सम्मान समारोह कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें खेल विभाग उत्तराखंड द्वारा जुजित्सू खिलाड़ियों को छात्रवृत्ति मिलने पर जिला जु-जित्सू संघ के अध्यक्ष भारत भूषण चुच ने दोनों खिलाड़ियों को मिठाई खिलाकर सम्मानित करते हुए बधाई दी। अध्यक्ष भारत भूषण ने कहा कि जनपद के जु-जित्सू खिलाड़ी लगातार राज्य, राष्ट्रीय स्तर पर अपनी प्रतिभाओं का लोहा मनवा रहे हैं। और खिलाड़ियों की प्रतिभाओं को उजागर करने हेतु जिला जु-जित्सू संघ द्वारा सजक प्रयास किए जा रहे हैं। और उन्होंने आगे कहा कि उत्तराखंड राज्य के यशस्वी मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी एवं खेल मंत्री श्रीमती

रेखा आर्य के दिशा निर्देशन में खेल क्षेत्र में खिलाड़ियों के हित में कई फैसले लिए जा रहे हैं जिनका लाभ खिलाड़ियों

के होंगझाऊ में आयोजित हुए 19वें एशियाई खेलों में भारत देश का प्रतिनिधित्व करने पर कमल सिंह को उत्तराखंड



को प्राप्त हो रहा है। प्रशिक्षक एवं महासचिव ऋषि पाल भारती ने कहा कि जु-जित्सू खेल, खेल मंत्रालय, भारत सरकार एवं स्पोर्ट्स अथॉरिटी ऑफ इंडिया साई द्वारा मान्यता प्राप्त है। चीन

खेल विभाग द्वारा सात लाख पचास हजार रूपए एवं थाईलैंड में अयोजित हुई सातवीं एशियन जूजित्सू चैंपियनशिप में कांस्य पदक जीतने पर जय प्रकाश को दो लाख पचास हजार रूपए की

प्रोत्साहन छात्रवृत्ति देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर जिला जुजित्सू एसोसिएशन ऑफ उत्तराखंड के महासचिव विनय जोशी, रसिका सिद्दीकी, जिला डीएसओ जानकी कार्की, जुजित्सू एसोसिएशन ऑफ ऊधम सिंह नगर के उपाध्यक्ष जॉनी हिराम, शोभा तिग्गा, कोषाध्यक्ष किशोर सिंह, कैनाथ लाल, कृष्ण साना, कृष्ण चौहान, देवेन्द्र रावत, विनोद लखेरा, शंकर सिंह बसेरा, सुखदेव सिंह, राजीव राणा, विजय गिरधर, सतनाम चावला, रघु रावत, वसीम खान, यतेंद्र कुमार, अभिषेक राजपूत, नरेंद्र सिंह, शोखर सक्सेना, अपूर्व मनोहर सिंह, जगविंदर सिंह, अजय शर्मा राज कोली, सहित अनेकों अभिभावक गण एवं खेल प्रेमी लोगों ने बधाई दी।

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भारतीय किसान संघ का जिला अधिवेशन सरस्वती बाल विद्या मन्दिर, इन्द्रा कालोनी में आयोजित हुआ। जिसमें निर्वाचन अधिकारी के रूप में कुशल पाल उपस्थित रहे। इस दौरान पूर्व की जिला कार्यकारिणी को भंग करके नई जिला कार्यकारिणी का गठन किया गया। जिसमें श्री कृष्ण कौंथां तिवारी को पुनः भारतीय किसान संघ का जिला अध्यक्ष चुना गया। जबकि मन्त्री योगेश तिवारी को बनाया गया। इसके अलावा उपाध्यक्ष बलविन्दर सिंह व ब्रह्मदानन्द तिवारी, मन्त्री योगेश तिवारी, सहमंत्री प्रदीप सिंह व राकेश राय, कोषाध्यक्ष श्याम सिंह, युवा प्रमुख श्रवण सिंह, महिला प्रमुख मंजू कैथोला, वीज प्रमुख महामाया मिश्रा, सदस्य रवीता ठाकुर, निर्मला पाठक, उमेश मणि तिवारी, रमेश राय चुने गए। इस अवसर पर प्रदेश संगठन मन्त्री सुकरम पाल राणा एवं प्रगतिशील किसान विरेन्द्र चौधरी आदि उपस्थित रहे।

## शब्द कीर्तन कर संगत को किया निहाल महिला कांग्रेस ने फूँका भाजपा सरकार का पुतला

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। गुरुद्वारा श्री दुख निवारण साहिब में चल रहे कार्यक्रमों के तहत गत रात्रि रागी जलथे भाई जगजीत सिंह, सहजपाल सिंह पटियाला वाले, ज्ञानी गुज्जर सिंह असद, ज्ञानी नरेंद्र जी सिंह करनाल वाले द्वारा क्रमवार शब्द कीर्तन किये गये। साथ ही श्री गुरु ग्रंथ साहिब जी की हज्जरी में अरदास कराई गई। जिसके बाद गुरु का अटूट लंगर बरताया गया। गुरुद्वारा दुख निवारण साहिब से प्रभात फेरी निकाली गई। जो गुरुद्वारा साहिब से प्रारंभ होकर धोबी घाट, रेलवे फाटक, शास्त्री कुंज, सतपाल मोटर वाली गली, नगर निगम के सामने से निकल कर नैनीताल रोड, शखावत गंज हनुमान जी मंदिर वाली गली से यू टर्न कर नैनीताल



रोड आकर श्री गुरु तेग बहादुर मार्ग, गंगा कॉलोनी से तिकोनिया होकर टंडी सड़क मार्ग से गुरुद्वारा श्री गुरु नानकपुरा तक पहुंचें। सभी महिलाएं, पुरुष, बच्चे के साथ प्रबंधक कमटी सभी धर्म प्रेमी जनता कार्यक्रम में अपनी भागीदारी कर

गुरु घर की आशीष प्राप्त की तथा सभी को धन्यवाद आभार प्रकट किया। इस मौके पर मुख्य सेवादार रणजीत सिंह नागपाल, सचिव हरविंदर सिंह कुकरेजा, उपाध्यक्ष फतेह सिंह, बीमिडिया प्रभारी दलजीत सिंह दल्ली, इंद्रजीत सिंह ट्विंकल, अमरजीत सिंह बिंद्रा, परविंदर सिंह प्रिंस, कुलजीत सिंह नागपाल, परमजीत सिंह पम्मा, राजा नागपाल, डॉ हरभजन सिंह, चरणजीत सिंह सेठी, देवेन्द्र पाल सिंह नागपाल, सतपाल सिंह, बलजीत सिंह, पवनप्रीत सिंह, चरणजीत सिंह जीता, सुमित नागपाल आदि धर्म प्रेमी सात संगत मौजूद रही। गत रात्रि शहर के समुह गुरुद्वारों के कीर्तन जलथे समुहिक रूप से कीर्तन करके गुरु का जस गायन किया।

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। लालकुआं दुग्ध संघ की दुष्कर्म पीड़ित महिला को सम्पूर्ण न्याय दिलाने और आरोपी भाजपा नेता की शीघ्र गिरफ्तारी की मांग को लेकर महिला कांग्रेस ने जोरदार प्रदर्शन कर भाजपा सरकार का पुतला फूँका। साथ ही गिरफ्तारी नहीं होने पर उग्र आंदोलन की चेतावनी दी। महानगर महिला अध्यक्ष मधु संगुडी और महिला कांग्रेस प्रदेश उपाध्यक्ष जया कर्नाटक ने कहा कि प्रदेश में आये दिन महिलाओं बेटियों, बच्चियों के खलिफा बलात्कार और उत्पीड़न के मामले लगातार बढ़ रहे हैं। भाजपा की सरकार जो बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ का नारा देती थी आज वही भाजपा महिलाओं को सुरक्षा प्रदान करने में पूर्ण तरह नाकाम साबित हो रही है। कई मामलों में भाजपा नेताओं के नाम प्रमुखता से सामने आ रहे हैं और सत्ता के दबाव में दोषी भाजपा नेताओं पर कानूनी कार्यवाही होने पर



काफी समय बीत जा रहा और सरकार द्वारा उनको बचाने की भरसक कोशिश की जाती रही है। जिला अध्यक्ष राहुल छिम्मवाल और महानगर अध्यक्ष गोविंद सिंह बिष्ट ने कहा कि जिस तरह महिलाओं के उत्पीड़न के मामलों में भाजपा नेताओं का लगातार नाम आ रहा है उससे भाजपा का चाल और चरित्र

उजागर होता जा रहा है। ऐसा लगता है कि सरकार खुद दोषियों को संरक्षण दे रही है। प्रदर्शन करने वालों में राधा आर्य, शारदा बमेठा, भगवती जोशी, निर्मला जोशी, गीता बहुगुणा, मीमांशा आर्य, सविता गुरुानी, रामा शर्मा, शशि आर्य, भावना आर्य, शिवानी, राजो टंडन, पुष्पा तिवारी, रजनी, बसंती, सुनीता, भगवती आदि थे।





## राइस मिल एसोसिएशन ने की हरियाणा व पंजाब की तर्ज पर धान खरीद की मांग

नानकमत्ता (उद संवाददाता)। प्रदेश राइस मिल एसोसिएशन ने प्रदेश के मुख्यमंत्री से मुलाकात कर राइस मिलर

बैंकट हाल में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी से राइस मिलों को आ रही दिक्कतों के बारे में ज्ञापन सौंपा तथा हरियाणा तथा

उतारने के लिए गोदामों की भारी कमी है जिससे समय से चावल उतार नहीं हो पाता है अभी भी लगभग 2 लाख कुंतल चावल देना बाकी है। राइस मिल वालों को किसानों को पेमेंट 48 घंटे में करना पड़ता है परंतु राइस मिलर्स को पेमेंट मिलने में 6 से 10 माह का समय लग जाता है। राइस मिलर्स का लगभग 200 से 250 करोड़ रूपया विभिन्न मदों में सरकार की तरफ बकाया है। फोर्टीफाइड राइस का पेमेंट तथा ट्रांसपोर्ट का पेमेंट 3 साल से बाकी है मिलों को बहुत अधिक आर्थिक हानि तथा ब्याज का नुकसान हो रहा है। नरेश कंसल ने धामी जी को ये भी बताया कि मंडी शुल्क मिलो से ढाई परसेंट लिया जाता है परंतु मिलर्स को भुगतान 2% से किया जा रहा है मिलर्स को मंडी शुल्क पूरे ढाई परसेंट का भुगतान करने की मांग की।



को आने वाली समस्याओं से अवगत कराया। महामंत्री नरेश कंसल तथा मंत्री उमेश अग्रवाल ने खटीमा के बंधन

पंजाब की तर्ज पर धान खरीद करने मांग की। प्रदेश महामंत्री नरेश कंसल ने मुख्यमंत्री को बताया कि प्रदेश में चावल

## किसान यूनियन की बैठक में कई प्रस्ताव पारित

गदरपुर (उद संवाददाता)। भारतीय किसान यूनियन की ब्लॉक स्तरीय बैठक का आयोजन नई अनाज मंडी के सभागार में किया गया। मासिक बैठक की अध्यक्षता सरदार हरभजन सिंह द्वारा की गई। बैठक में भारतीय किसान यूनियन के ब्लॉक अध्यक्ष राजेंद्र सिंह मक्कड़ द्वारा दर्जनों किसानों की मौजूदगी में कई प्रस्ताव पारित किए गए। जिनमें क्षेत्र में आवारा पशु किसानों की फसलों को भारी नुकसान पहुंचा रहे हैं प्रशासन की तरफ से इसका कोई ठोस

उचित उपाय किए जाने, क्षेत्र में कई स्थानों पर झूलती हुई विद्युत लाइन दुरुस्त करवाने, विद्युत विभाग द्वारा घरेलू कनेक्शन में ट्यूबवेल पर जो जमानत राशि ली जा रही है उस पर तुरंत रोक लगाए जाने, जिसका भारतीय किसान यूनियन पुरजोर विरोध करती है, घरेलू विद्युत बिलों में जो अधिभार हर माह लिया जा रहा है उसे तुरंत आधा किए जाने, महतोष मोड़ से लेकर शहीद बलजीत सिंह चौक नवाबागंज तक का मार्ग बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो चुका है उसे

तुरंत सही किए जाने, ब्लॉक गदरपुर की सभी नहरों की सफाई किए जाने तथा पानी की कच्ची नालियों को पक्का किए जाने के प्रस्ताव पारित किए गए। इस दौरान भारतीय किसान यूनियन के ब्लॉक अध्यक्ष राजेंद्र सिंह मक्कड़, कृपाल सिंह गुंवर, बीरेंद्र सिंह, सरदार सिंह, बलिहार सिंह, गुरमीत सिंह, अशोक कुमार सेठी, हरभजन सिंह, उस्मान अली, पाल सिंह, जसवीर सिंह, लुकमान, मेहताब, प्रीत सिंह आदि किसान मौजूद रहे।

## पुरानी पेंशन बहाली के लिए किया विरोध

किच्छा (उद संवाददाता)। पुरानी पेंशन बहाली की मांग को लेकर प्रांतीय आवाहन पर गन्ना पर्यवेक्षक संघ जोन किच्छा में विरोध स्वरूप काला फीता बांधकर कार्य किया गया। गन्ना

कि वर्ष 2004 से पूर्व कर्मचारियों को दिए जाने वाली पेंशन व्यवस्था लागू की जाए। उन्होंने यह भी कहा कि केंद्र सरकार द्वारा जो वर्तमान में पेंशन बहाली का आदेश निर्गत किया है वह

अनिश्चितकालीन हड़ताल आदि में तब्दील हो सकता है। विरोध प्रदर्शन करने वालों में गन्ना विकास निरीक्षक कुंकंचन शाही, गन्ना पर्यवेक्षक प्रताप सिंह, सुधीर आहूजा, मदन कालरा,



पर्यवेक्षक संघ के महामंत्री सचिन ने बताया कि प्रदेश गन्ना पर्यवेक्षक संघ के आह्वान पर उत्तराखंड राज्य भर में समस्त गन्ना पर्यवेक्षकों द्वारा काला फीता बांधकर विरोध प्रदर्शन किया जा रहा है तथा केंद्र सरकार से मांग की जा रही है

कर्मचारियों के हित में नहीं है उन्होंने कहा कि अभी समस्त कर्मचारी केंद्र सरकार का विरोध काला फीता बांधकर कर रहे हैं किंतु केंद्र सरकार द्वारा कर्मचारियों के मांगों पर ध्यान नहीं दिया गया तो यह आंदोलन कार्य बहिष्कार

रविशंकर काण्डपाल, आशाराम, विपिन कुमार, गंगा दत्त, महेश चंद, सचिन कुमार ललित पंत, विशाल सेतिया, कमल सिंह, सूर्य प्रताप सिंह, कृष्ण पाल, मुकेश कुमार, मनोज कुमार, मोहमद यूनूस, अरविंद यादव के आदि उपस्थित थे।

## शिव के भजनों से गुंजायमान हुई नई घास मंडी

विधायक शिव अरोरा, अरविन्द पाण्डेय, राजकुमार ठुकराल व सोनू चुघ ने भी लिया आशीर्वाद



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। आदर्श कॉलोनी वार्ड नंबर 36 नई घास मंडी में गत रात्रि श्री शिव कवन सेवा दल द्वारा भगवान शंकर जी का विशाल 14 वां जागरण का आयोजन किया गया। जिसमें भजन गायक कलाकारों के भगवान शंकर की लीलाओं के गण भजनों से सारा वातावरण गुंजायमान हो गया। इससे पहले पूर्व शिक्षा मंत्री एवं वर्तमान गदरपुर विधायक अरविंद पांडे एवं क्षेत्रीय विधायक शिव अरोरा एवं पूर्व विधायक राजकुमार ठुकराल

भाजपा नेता भारत भूषण चुघ द्वारा संयुक्त रूप से ज्योति प्रज्वलन कर शिव जागरण का शुभारंभ किया गया। पूर्व शिक्षा मंत्री श्री पांडे ने कहा गायक कलाकारों द्वारा भगवान भोलेनाथ की महिमा का गुणगान का श्रवण करने से मन को बड़ी शांति मिलती है। भगवान शंकर हर कण-कण में बसे हुए हैं। उन्होंने आयोजक मंडल को कार्यक्रम की बहुत शुभकामनाएं दी और भगवान भोलेनाथ से क्षेत्र वासियों की सुख समृद्धि की मंगल कामना की। जागरण

में बाहर से पहुंचे भजन गायक कलाकारों द्वारा सुंदर-सुंदर झांकियां प्रस्तुत की गईं एवं अपने मधुर कंठ से बाबा भोलेनाथ का गुणगान किया। आयोजक मंडल ने गदरपुर विधायक अरविंद पांडे, क्षेत्रीय विधायक शिव अरोरा, पूर्व विधायक राजकुमार ठुकराल तथा भाजपा नेता भारत भूषण चुघ आदि को स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया। जागरण के दौरान उपस्थित हजारों शिव भक्त शिव महिमा का गुणगान सुनते हुए शिव

भक्ति में मग्न होकर तालियां बजाकर झूमते रहे। सारी रात भगवान शिव के जयघोषों से सारा वातावरण गुंजायमान होता रहा। इस दौरान आयोजक मंडल के गब्बू सागर, निवर्तमान पार्षद रणजीत सागर, अमित कक्कड़, सोनू सागर, बबलू सागर, परमजीत सागर, अशोक सागर, दीपक सागर, सुशील कुमार, किरण पाल सागर, सचिन सागर, दिनेश सागर, डब्लू सागर, अरविंद सागर सहित हजारों शिव भक्त और कई गणमान्य लोग उपस्थित थे।

## किच्छा में जल्द होगी जर्जर सड़कों की मरम्मत : बेहड़

किच्छा (उद संवाददाता)। विधायक तिलकराज बेहड़ के प्रयासों से क्षेत्र की कई जर्जर सड़कों की जल्द ही मरम्मत की जायेगी। इसके लिए लोक निर्माण विभाग ने टेंडर की प्रक्रिया शुरू कर दी है। विधायक तिलकराज बेहड़ ने बताया उनका प्रयास है कि किच्छा विधानसभा की प्रत्येक सड़क जो जर्जर हालत में है, या जहां पर कई वर्षों से निर्माण कार्य नहीं हुए हैं इनका शीघ्र से शीघ्र निर्माण कराया जाए। इसके लिए लगातार अपनी विधायक निधि, जिला योजना व राज्य योजना के अलावा अन्य योजनाओं से भी सड़कों के निर्माण के लिए प्रयास किये जा रहे हैं। इन्हीं प्रयासों के तहत लोक निर्माण विभाग को पूर्व में कई बार किच्छा विधानसभा की जर्जर सड़कों की मरम्मत कराए जाने हेतु पत्राचार किया गया था। जिसके तहत लोनिवि ने कुछ सड़कों की मरम्मत कार्य के लिए निविदा जारी कर दी है। इनमें किच्छा दरऊ मार्ग से सैजना लिंक मार्ग एवं रहपुरा मोटर मार्ग, प्रतापपुर लिंक मार्ग एवं खेड़ा गंगापुर मार्ग से फुलसूंगा फूलसुंगी ट्रांजिट कैंप मार्ग, भमरौला में रोड से मलसी लंका मार्ग, जवाहर नगर सल्लंग आश्रम में नंदा देवी मंदिर से लेमार्ट स्कूल तक मार्ग एवं किच्छा बाईपास से खुरपिया फॉर्म से किशनपुर गांव तक मार्ग, शिमला पिस्तौर कुरैय्या मोटर मार्ग, आजाद नगर-सुनैरा-बरौला लालपुर मोटर मार्ग, डिपॉजिट मद रोड कटिंग के अंतर्गत किच्छा के दरऊ के आंतरिक मार्गों, डिपॉजिट मद के अंतर्गत क्षतिग्रस्त एनएच 74 से रामनगर प्रीत नगर ग्रामों को जोड़ते हुए भमरौला मार्ग आदि शामिल है। उक्त सड़कों के मरम्मत हेतु कार्य को पूर्ण करने की अवधि 3 माह की दी गई है तथा शीघ्र ही इन सड़कों पर कार्य प्रारंभ हो जाएगा, जिससे यहां के निवासियों को खराब सड़कों से निजात मिलेगी।



# उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

गर्मियों में ठंड जैसी राहत

**गुरु जी**

36 महीने तक की EMI उपलब्ध

**Budget Ac**

**Premium Split Ac**

**Mid-Range Split Ac**

**Heavy-Duty Split Ac**

**SONY Whirlpool SAMSUNG IFB Haier BOSCH VOLTAS**

**DAIKIN HITACHI MITSUBISHI ELECTRIC GENERAL LLOYD BLUE STAR**

**Refrigerator की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध**

**Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध**

**RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध**

**Water Dispencer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध**

**Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध**

**Easy EMI Options Available**

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road +91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007, Piliikothi +91-8923468434, Piliikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704 MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735 DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000